
Сотрудники следственного управления СК РФ по Алтайскому краю посетили онкогематологическое отделение краевой детской клинической больницы



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю в преддверии своего профессионального праздника - третьей годовщины создания Следственного комитета России, посетили онкогематологическое отделение Краевой детской клинической больницы.

Заместитель руководителя следственного управления Константин Мальцев пожелал детям скорейшего выздоровления и вручил подарки, которые сотрудники ведомства приобрели в рамках проекта "Надежда на чудо" - ноутбук, планшетные компьютеры, игрушки, фотоаппарат.

Исполняя желания ребятишек, мы надеемся, что они поверят в самое главное для себя желание - быть здоровым и радоваться жизни!

С сюжетом телекомпании "Наши новости" о проведении благотворительной акции вы можете ознакомиться, пройдя по [ссылке](#).

16 Января 2014

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/892330